

Szám: P/52-2/2021.

## JEGYZŐKÖNYV

<b><u>Készült:</u></b>	Pusztahencse Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. január 21-én 10 órákor megtartott rendkívüli üléséről
<b><u>Az ülés helye:</u></b>	Községi Önkormányzat tanácskozó terme Pusztahencse, Pozsonyi u. 59.
<b><u>Szavazati joggal jelen van:</u></b>	Bán István polgármester
<b><u>Tanácskozási joggal jelen van:</u></b>	Erdei Tamás jegyző Horváth Mónika Dorina jegyzőkönyvvezető

### **Bán István polgármester:**

A mai ülést a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 478/2020.(XI.3.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján tartjuk. Vannak halaszthatatlan döntések, amelyekben a polgármesternek kell döntenie a Képviselő-testület helyett.

## NAPIREND

### 1.) Urnafal létesítése

**Előadó:** Bán István polgármester

### 2.) JETA pályázat benyújtása

**Előadó:** Bán István polgármester

## **A NAPIREND TÁRGYALÁSA**

### 1.)

#### **Bán István polgármester:**

A Temetőnkben lévő urnafalban már csak 1 fülke üres. Sajnos a vírushelyzet miatt növekszik a hamvasztásos temetések száma, ezért szükség van egy újabb urnafalra. Az árajánlatot megkértem egy szakembertől, az elképzelést a képviselőkkel egyeztettem. A bekerülési költség bruttó 2 millió forint.

Hozzászólás nem volt, a polgármester az alábbi határozatot hozta:

**2/2021. (I. 21.) polgármesteri határozat**  
Pusztahencse Község Polgármestere a  
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó  
egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi  
CXXVIII. tv. 46. § (4) bekezdésében kapott

felhatalmazás alapján és a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020.(XI.3.) Korm. rendelet felhatalmazása alapján az alábbi határozatot hozta:

A Pusztahencse Községi Önkormányzat tulajdonában lévő temetőben 1 db 30 férőhelyes, gránitlapokból összeállított urnafal elkészítését Péter Sándor egyéni vállalkozótól (sírkő és műkő készítő - Öcsény) megrendelem. A kivitelezési költség bruttó 2.000.000,-Ft.

A vállalkozóval a szerződést a fentiek szerint megkötöm.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Bán István polgármester

2.)

**Bán István polgármester:**

A Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítvány 2020. évi támogatási kerete elég szűkös és a támogatás intenzitása is csak 85 %-os. Egyetlen munkát terveztünk elvégezni, az Önkormányzat épületének külső és belső felújítását. Erre vonatkozóan a pályázati anyagot összeállítottuk, már csak a pályázat benyújtása van hátra.

Hozzászólás nem volt, a polgármester az alábbi határozatot hozta:

**3/2021. (I. 21.) polgármesteri határozat**

**Pusztahencse Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tv. 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján és a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020.(XI.3.) Korm. rendelet felhatalmazása alapján az alábbi határozatot hozta:**

Pusztahencse Községi Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva úgy döntök, hogy pályázatot nyújtunk be a Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítvány 2020. évi kiírására **„Pusztahencse Községi Önkormányzat épületének külső és belső felújítási munkálatai”** címmel az 1.) „Az életminőséget javító beruházások” pályázati ablak kiírásra.

A megvalósítás helye: Pusztahencse, Pozsonyi utca 59.

A projekt összköltsége: 12.987.547,-Ft

A támogatás intenzitása 85 %-os.

Az önerő mértéke és összege: 1.948.132,-Ft

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Bán István polgármester


Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, majd az ülést bezárta.

  
**Bán István**  
polgármester

kmf.



  
**Erdi Tamás**  
jegyző

  
**Horváth Mónika Dorina**  
jegyzőkönyvvezető